Bath Bankja érméket bocsat ki, melyeknek egyik oldalan H, masik oldalan 7" beti lathaté. Harrynek n ilyen érméje
van, amelyek el6tte balrél jobbra, egy sorban vannak elrendezve. Harry ismételten végrehajtja a kovetkezs miveletet: ha
pontosan k > 0 olyan érme van, amin H van feliil, akkor megforditja a balrél k-adik érmét; maskiilonben minden érmén
T van feliil, és ekkor Harry megall. Példaul n = 3 esetén a THT sorozatbol indulva THT — HHT — HTT — TTT
a lépések sorozata, ami harom lépés utan megall.

(a) Bizonyitsuk be, hogy barmi legyen is a kiindulasi sorozat, Harry véges sok lépés utan megall.

(b) Minden C kiindulasi sorozatra jelolje L(C) azt a lépésszamot, ahany lépés utan Harry megall. Példaul L(THT) =
3 és L(TTT) = 0. Hatarozzuk meg L(C) atlagos értékét, amint C végigfut a 2™ lehetséges kiindul6 sorozaton.



